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Ata da 1ª Reunião Ordinária do Comitê Gestor de Tecnologia da Informação (CGTI) do Instituto Federal de Educação,Ata da 1ª Reunião Ordinária do Comitê Gestor de Tecnologia da Informação (CGTI) do Instituto Federal de Educação,  

Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais IFSULDEMINAS 3 realizada nos dias: vinte e seis de fevereiro, onze de marçoCiência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais IFSULDEMINAS 3 realizada nos dias: vinte e seis de fevereiro, onze de março  

e dezessete de março de 2025.e dezessete de março de 2025.

Sob a presidência do Diretor de Tecnologia da Informação, Professor Ramon Gustavo Teodoro Marques da Silva, realizou-

se a primeira reunião ordinária do Comitê Gestor de Tecnologia da Informação do ano de 2025, e contou com a presença 

dos membros:

Diretor de Tecnologia da Informação: Ramon Gustavo Teodoro Marques da Silva;

Coordenador  do Núcleo de Tecnologia da Informação do Campus Pouso Alegre: Davi Ribeiro Militani;

Coordenador  do Núcleo de Tecnologia da Informação do Campus Três Corações: Robson Vitor Mendonça;

Coordenador  do Núcleo de Tecnologia da Informação do Campus Poços de Caldas: Fernando Amantea Ragnoli;

Coordenador  do Núcleo de Tecnologia da Informação do Campus Inconfidentes: Gilcimar Dalló; 

Coordenador  do Núcleo de Tecnologia da Informação do Campus Carmo de Minas: João Paulo Junqueira 

Geovanini; 

Coordenador do Núcleo de Tecnologia da Informação do Campus Machado: Otavio Soares Paparidis; 

Coordenador do Núcleo de Tecnologia da Informação do campus Muzambinho: Rogério William Fernandes 

Barroso. 

Coordenador substituto do Núcleo de Tecnologia da Informação do campus Passos: Pedro Vinicius P. Dias

Coordenador  de Infraestrutura de Tecnologia da Informação da Diretoria de Tecnologia da Informação: Marcio 

Feliciano do Prado; 

Coordenador  de Suporte de Tecnologia da Informação da Diretoria de Tecnologia da Informação: Everton de 

Gusmão Rocha; 

Coordenador de Logística de Tecnologia da Informação da Diretoria de Tecnologia da Informação: Jaime Donizete 

Bonamichi;

Coordenador Geral de Desenvolvimento de Tecnologia da  Informação da Diretoria de Tecnologia da Informação: 

Wellington Openheimer Ribeiro. 

Servidor Técnico Administrativo: João Carlos Ferreira;

Servidora Técnica Administrativa: Juliana Ramos Oliveira; 

Servidora Técnica Administrativa: Rosana Aparecida Rennó Moreira Aleixo;

Diretor de Desenvolvimento e Relações Institucionais: Luis Adriano Batista;

Diretor Geral e representante do colégio de dirigentes: Alexandre Fieno da Silva;

Diretor de pesquisa: Humberto Vargas Duque.

A pauta da reunião foi encaminhada por meio da Convocação N° 1/2025/CGTI/IFSULDEMINAS, via e-mail: A pauta da reunião foi encaminhada por meio da Convocação N° 1/2025/CGTI/IFSULDEMINAS, via e-mail: 

Mapa de riscos de TI 2025.

Atualização dos processos de compras compartilhadas.

Finalização da Revisão do PDTI 2024-2026 e aprovação dos planos de investimentos.

Apresentação do Relatório anual de resultados do PDTI 2024-2026.

Informes. 

Ramon iniciou a Reunião, agradecendo a participação de todos. Seguindo o primeiro item da pautaprimeiro item da pauta, Ramon comunicou os 

membros do CGTI sobre a importância e a necessidade de padronização do preenchimento do mapa de riscos de TI. Em 

seguida, apresentou o mapa de riscos de 2025 e exemplificou de que forma o preenchimento deveria ser feito. No 

segundo item da pautasegundo item da pauta Ramon passou abriu a palavra para a atualização das informações dos processos de compras 

compartilhadas. Inicialmente, Ramon destacou que o campus Passos encontrou problemas na execução do processo de 

software e telefonia móvel, devido a questões internas do campus. Dessa forma, a CLTI/DTI assumiu processo após 



alinhamento com a PROAD. Jaime apresentou orientações para a sequência do referido processo de software e telefonia 

móvel, relacionadas a pesquisa de preços, e informou que enviaria um email com orientações sobre. Sobre o processo de 

CFTV e audiovisual, conduzido pelo campus Inconfidentes, Gilcimar informou sobre a finalização da aprovação dos itens e 

andamento do processo. Otávio apresentou informações sobre o processo de redes LAN e WLAN, conduzido pelo campus 

Machado. Por fim, Ramon reforçou a necessidade de todos seguirem o planejamento de compras compartilhadas 

alinhado para 2025, fazendo as devidas comunicações com os envolvidos e seguindo os prazos especificados no PDTI 

2024-2026. Em seguida, Ramon passou para o terceiro e quarto itens da pautaterceiro e quarto itens da pauta, onde cada unidade do IFSULDEMINAS 

deveria apresentar a versão 2 do plano de investimentos do PDTI 2024-2026, assim como o relatório de resultado anual 

de TI de 2024. Ramon iniciou a apresentação do plano de investimentos versão 2 da Reitoria (DTI), disponível no endereço 

eletrônico: https://suap.ifsuldeminas.edu.br/investimentos/plano_investimento_list_publico/147/, apresentando todos 

os investimentos revisados, destacando investimentos que foram encerrados, os que estão em desenvolvimento e 

aqueles que continuam planejados. Na sequência, Ramon apresentou o relatório de resultados de TI da Reitoria, 

disponível no Relatório Nº 1/2025/DTI/IFSULDEMINAS. Ramon apresentou as principais ações realizadas em 2024, assim 

como compromissos contratuais executados em 2024 e previstos para 2025, gráficos com o quantitativo de chamados 

atendidos, e desafios para 2025. A versão 2 do plano de investimentos e Relatório de resultados de TI de 2024 da Reitoria 

(DTI) foram submetidos à aprovação, sendo aprovados por todos. Na sequência, o coordenador do Núcleo de Tecnologia 

da Informação do campus Inconfidentes Gilcimar iniciou a apresentação do plano de investimentos versão 2 do campus 

Inconfidentes, disponível no endereço eletrônico: 

https://suap.ifsuldeminas.edu.br/investimentos/plano_investimento_list_publico/150/, apresentando os status de todos 

os investimentos. Gilcimar apresentou também o relatório de resultados de TI do campus Inconfidentes, disponível no 

Relatório Nº2/2025/NTI-INC/IFS/IFSULDEMINAS. Gilcimar apresentou as principais ações realizadas em 2024, assim como 

compromissos contratuais executados em 2024 e previstos para 2025, gráficos com o quantitativo de chamados 

atendidos, e desafios para 2025. A versão 2 do plano de investimentos e Relatório de resultados de TI de 2024 do campus 

Inconfidentes foram submetidos à aprovação, sendo aprovados por todos. Tendo em vista que a reunião já estava com 

mais de duas horas de duração, Ramon propôs a continuidade das apresentações no dia onze de março, sendo a proposta 

aceita por todos. Em seguida, Ramon comentou sobre os informes do quinto item da pautaquinto item da pauta. Ramon informou que 

encaminhou ao Comitê de Governança Digital as demandas prioritárias de TI das unidades do IFSULDEMINAS, conforme 

deliberação da quarta reunião do CGTI realizada em 2024. Sobre tais demandas, foram realizadas reuniões com todos os 

Diretores Gerais, que se comprometeram a atender as demandas dentro das realidades orçamentárias de cada unidade. 

Em seguida, Ramon reafirmou a necessidade de todos os campi avançarem no provisionamento da solução de replicação 

da base de autenticação institucional, de forma a viabilizar no ano de 2025 a utilização de credencial única por parte dos 

usuários de recursos de TI no IFSULDEMINAS. Ramon também comentou sobre a necessidade de preenchimento do 

questionário do programa de consultoria educacional da Escola Superior de Redes da RNP. No dia onze de março foi dada 

continuidade à reunião, por meio das apresentações da versão 2 do plano de investimentos do PDTI 2024-2026 e do 

relatório de resultado anual de TI de 2024. Ramon agradeceu a presença de todos e passou para as apresentações. O 

coordenador do Núcleo de Tecnologia da Informação do campus Muzambinho Rogério apresentou o plano de 

investimentos versão 2 do campus Muzambinho, disponível no endereço eletrônico: 

https://suap.ifsuldeminas.edu.br/investimentos/plano_investimento_list_publico/158, destacando os status de todos os 

investimentos. Rogério apresentou também o relatório de resultados de TI do campus Muzambinho, disponível no 

Relatório Nº1/2025/NTI-MUZ/MUZ/IFSULDEMINAS. Rogério apresentou as principais ações realizadas em 2024, assim 

como compromissos contratuais executados em 2024 e previstos para 2025, gráficos com o quantitativo de chamados 

atendidos, e desafios para 2025. A versão 2 do plano de investimentos e Relatório de resultados de TI de 2024 do campus 

Muzambinho foram submetidos à aprovação, sendo aprovados por todos. Em seguida, o coordenador do Núcleo de 

Tecnologia da Informação do campus Machado Otávio apresentou o plano de investimentos versão 2 do campus 

Machado, disponível no endereço eletrônico: 

https://suap.ifsuldeminas.edu.br/investimentos/plano_investimento_list_publico/151, destacando os status de todos os 

investimentos. Otávio apresentou também o relatório de resultados de TI do campus Machado, disponível no Relatório 

Nº1/2025/MCH-NTI/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS. Otávio apresentou as principais ações realizadas em 2024, assim 

como compromissos contratuais executados em 2024 e previstos para 2025, gráficos com o quantitativo de chamados 

atendidos, e desafios para 2025. A versão 2 do plano de investimentos e Relatório de resultados de TI de 2024 do campus 

Machado foram submetidos à aprovação, sendo aprovados por todos. Em seguida, o coordenador do Núcleo de 

Tecnologia da Informação do campus Carmo de Minas João Paulo apresentou o plano de investimentos versão 2 do 

campus Carmo de Minas, disponível no endereço eletrônico: 

https://suap.ifsuldeminas.edu.br/investimentos/plano_investimento_list/161, destacando os status de todos os 

investimentos. João Paulo apresentou também o relatório de resultados de TI do campus Carmo de Minas, disponível no 

Relatório Nº3/2025/NTI/CDM/IFSULDEMINAS. João Paulo apresentou as principais ações realizadas em 2024, assim como 

compromissos contratuais executados em 2024 e previstos para 2025, gráficos com o quantitativo de chamados 

atendidos, e desafios para 2025. A versão 2 do plano de investimentos e Relatório de resultados de TI de 2024 do campus 

Carmo de Minas foram submetidos à aprovação, sendo aprovados por todos. Em seguida, o coordenador do Núcleo de 



Tecnologia da Informação do campus Poços de Caldas Fernando apresentou o plano de investimentos versão 2 do campus 

Poços de Caldas, disponível no endereço eletrônico: 

https://suap.ifsuldeminas.edu.br/investimentos/plano_investimento_list_publico/162/, destacando os status de todos os 

investimentos. Fernando apresentou também o relatório de resultados de TI do campus Poços de Caldas, disponível no 

Relatório Nº1/2025/PCS-NTI/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS. Fernando apresentou as principais ações realizadas em 2024, 

assim como compromissos contratuais executados em 2024 e previstos para 2025, gráficos com o quantitativo de 

chamados atendidos, e desafios para 2025. A versão 2 do plano de investimentos e Relatório de resultados de TI de 2024 

do campus Poços de Caldas foram submetidos à aprovação, sendo aprovados por todos. Em seguida, o coordenador do 

Núcleo de Tecnologia da Informação do campus Pouso Alegre Davi apresentou o plano de investimentos versão 2 do 

campus Pouso Alegre, disponível no endereço eletrônico: 

https://suap.ifsuldeminas.edu.br/investimentos/plano_investimento_list_publico/159, destacando os status de todos os 

investimentos. Davi apresentou também o relatório de resultados de TI do campus Pouso Alegre, disponível no Relatório 

Nº4/2025/POA-NTI/POA/IFSULDEMINAS. Davi apresentou as principais ações realizadas em 2024, assim como 

compromissos contratuais executados em 2024 e previstos para 2025, gráficos com o quantitativo de chamados 

atendidos, e desafios para 2025. A versão 2 do plano de investimentos e Relatório de resultados de TI de 2024 do campus 

Pouso Alegre foram submetidos à aprovação, sendo aprovados por todos. Tendo em vista que a reunião já estava com 

mais de duas horas de duração, Ramon propôs a finalização das apresentações no dia dezessete de março, sendo a 

proposta aceita por todos. No dia dezessete de março foi dada continuidade à reunião, por meio das apresentações da 

versão 2 do plano de investimentos do PDTI 2024-2026 e do relatório de resultado anual de TI de 2024. Ramon agradeceu 

a presença de todos e passou para as apresentações. O coordenador do Núcleo de Tecnologia da Informação do campus 

Três Corações Robson apresentou o plano de investimentos versão 2 do campus Três Corações, disponível no endereço 

eletrônico: https://suap.ifsuldeminas.edu.br/investimentos/plano_investimento_list_publico/160, destacando os status 

de todos os investimentos. Robson apresentou também o relatório de resultados de TI do campus Três Corações, 

disponível no Relatório Nº1/2025/NTI/TCO/IFSULDEMINAS. Robson apresentou as principais ações realizadas em 2024, 

assim como compromissos contratuais executados em 2024 e previstos para 2025, gráficos com o quantitativo de 

chamados atendidos, e desafios para 2025. A versão 2 do plano de investimentos e Relatório de resultados de TI de 2024 

do campus Três Corações foram submetidos à aprovação, sendo aprovados por todos. Por fim, devido a mudanças de 

pessoal no setor de TI do campus Passos, ficou alinhado via comitê que o coordenador substituto do Núcleo de 

Tecnologia da Informação do campus Passos, Pedro, encaminharia o relatório de resultados e versão 2 do plano de 

investimentos do campus via lista de e-mail até o dia vinte e um de março para apreciação e aprovação. Dessa forma, 

Pedro encaminhou via lista de e-mail do CGTI o plano de investimentos versão 2 do campus Passos, disponível no 

endereço eletrônico: https://suap.ifsuldeminas.edu.br/investimentos/plano_investimento_list_publico/155 e o relatório 

de resultados de TI do campus Passos, disponível no Relatório Nº1/2025/NTI/DG/PAS/IFSULDEMINAS para apreciação e 

aprovação, sendo este aprovado pelos membros do CGTI via lista de e-mail. 

Esgotados os itens da pauta, Professor Ramon Gustavo Teodoro Marques da Silva agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a reunião do Comitê Gestor de Tecnologia da Informação. Eu, Ramon Gustavo Teodoro Marques da 

Silva, lavrei a presente ata que, após a apreciação, será assinada por todos. Pouso Alegre, vinte e quatro de março de dois 

mil e vinte e cinco.
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